

Congreso de la FIPESO

Las tecnologías de la información en la educación secundaria

A dicho congreso, celebrado en Maastricht (Holanda) en julio pasado, asistieron, en nombre de la FE-CC.OO., su secretario general, Fernando Lezcano, y Paco Soto.

El resumen del desarrollo del congreso podría quedar reflejado en los siguientes puntos:

- Se abre con la presentación del resumen de las encuestas contestadas por los diferentes sindicatos nacionales, acerca del grado de implantación de las tecnologías de la información en cada país.
- Posteriormente, se abrió un turno libre de intervenciones respecto al tema central del congreso, donde se intercalaron discursos e intervenciones críticas respecto a la situación actual, destacando el papel que debe jugar el profesorado y las administraciones públicas frente a estos temas, y llamando la atención sobre los riesgos de la excesiva privatización de la enseñanza que puede venir por esta vía. Los compañeros de los países africanos indicaron que este debate estaba muy alejado de las preocupaciones y realidades de sus países.
- Se discutió la modificación de los estatutos, aprobándose:
 - 1) La celebración de los congresos cada dos años (eran anuales).
 - 2) La ampliación de la C. Ejecutiva en un miembro.
 - 3) Se procedió a la elección de nuevo presidente, vicepresidente y dos miembros para la C. Ejecutiva.
- Las organizaciones nacionales contaron con tiempo para informar de la actividad sindical en sus ámbitos. Este año se introdujo la novedad de que los informes se refiriesen especialmente a los procesos de movilizaciones que se habían realizado.
- Se constituyó una Comisión de Resoluciones, que trabajó después de las sesiones plenarias y que presentó una Resolución a debate del plenario que se aprobó de manera ampliamente consensuada.
- **El congreso acordó por unanimidad que la FE-CC.OO. organizase el próximo congreso en España (verano de 1991).**